

# 挺身捉贼,民警被多名扒手围住……



市民公交站牌被扒窃,恰逢正在休假的反扒民警在现场等车,目睹了嫌疑人作案全过程。民警挺身而出出抓扒手,其众多同伙竟一哄而上,不但围殴民警与受害人,还操起铁锁猛砸,顿时血溅当场。

警方誓破案件,终于抓获“带头大哥”,对方还曾因强奸抢劫被判死缓,出狱后纠合小弟,每次出动多人,分工明确,被人发现就动手暴打。记者 王涛



## 反扒民警挺身而出揪窃贼

10月21日下午17时许,男青年小戴正在省城和平路曙光影院附近的37路公交车底站等车。公交车进站,乘客们都往车上挤,小戴也随着人流往上挤,就在这时候,他突然感觉裤子后面的口袋被动了一下。小戴慌忙伸手一摸,钱包已经没了,里面不但装着500多元现金,还有他的身

份证和两张银行卡。

“我钱包被人偷了,大家都不要动!”小戴慌忙叫喊,“师傅,你不要开车,我现在就报警,小偷一定还在这里!”看到车上下都是人,小戴马上做出决定。

一名男青年见状说:“你不能耽误我办事,我可没拿你钱包,不信给你搜。”

就在这个时候,身后的人群中突然有另一名男青年冲了出来,一把将翻衣袋的男子抓住,大喊道:“我是警察,不许动。”之后又告诉小戴:“就是他偷了你的钱包,他们有好几个同伙,赃物已经转移了,你把他控制住,赶紧报警,我去抓他的同伙。”

## 4名团伙成员被拘留

团伙“老大”为合肥人董某,今年40岁,曾因抢劫、强奸被判处死缓,2006年才释放出狱;成员杨某为颍上人,今年20岁,多次因扒窃被警方打击处理;成员葛某为蒙城人,今年20岁,多次因扒窃被警方打击处理。

10月30日上午,守候民警在南七公交站牌发现其踪迹,当场将董某、杨某、葛某及该团伙另一名成员抓获。

几人在落网后交代,当日围殴民警事件发生后,他们足足在出租房里躲了9天没敢出门。因为没有经济来源,不“干活”就没有饭吃,故10月30日又“冒险”出动,结果还没找到目标就被抓获。

该团伙成员原本都是“散干”,大多数被警方打击处理过,在“工作”中熟识,于2009年下半年纠合在一起。因为董某曾被判过死缓,年龄又最大,逐渐成为团伙老大。目前,4名嫌疑人已被依法拘留,案件仍在进一步调查之中。

## 贼伙众多竟敢围殴警察

挺身而出的那名男青年真是警察,而且还是合肥市公安局公交分局的一名反扒民警,姓马。当天马警官正在休假,正好亲眼看到小戴被盗的全过程。

从小戴被盗到马警官抓贼,事态在短短几十秒钟就发生巨大逆转,群众还没反应过来,更让人吃惊的事发生了。

正在马警官让小戴报警的时候,人群中的一名中年人悄悄向身边的几个人使了个眼色,之后,约七八名男子突然围住马警官和小戴,对两人展开猛烈围殴。

殴打过程中,一名男子从旁边的三轮车上抓起一把体积很大的U型铁锁,手持铁锁猛烈击打两人头部,小戴当场被打得

头破血流,躺倒在地。马警官身为一线反扒民警,自然是身手矫健,避过要害部位,但由于对方人数太多,双拳难敌四手,身体多处受伤血肿。

整个打斗过程大约持续了1分钟,正在马警官苦苦抵挡的时候,带头的中年男子喊了一声“快走”,随后,这几名男子迅速逃离现场。

## 多方侦查歹徒现出原形

马警官虽然受伤,但毫不畏惧地进行追击,终因体力耗尽没能抓获嫌疑人。

很快,巡逻警车赶到现场,展开搜索追捕,但歹徒此时已经逃离现场并混入人群中躲匿,抓捕未果。小戴和马警官随后

到医院进行治疗。

光天化日之下,盗贼竟敢围攻反扒民警,气焰实在嚣张。警方当即决定成立专案组,全力对案件展开侦查。经调查了解,这个盗窃团伙成员至少在七人以上,平时专门聚集在和平路和长江东路汽车

站附近的公交站牌,每次作案都一起出动,互相“支援”、掩护,形成了规模化的盗窃模式。

此外,通过一系列侦查工作,警方成功锁定了该团伙包括“老大”在内的三名成员的真实身份。

# 省城裸体婚纱照悄然兴起,有业内人士指出:“裸体婚纱照不会外泄?无稽之谈!”

星报讯(记者 赵莉 李婉婷) 即将和心爱的人携手踏入婚姻的殿堂,该拍一套怎样的婚纱照来纪念这一生中最美丽的时光?时下,拍摄裸体婚纱照俨然已成为少数80后小夫妻的时尚话题。记者日前走访发现,省城个别婚纱摄影楼中已经悄然兴起了裸体婚纱照。然而,照片的保密工作究竟怎样做?消费者对此有着怎样的顾虑?记者对此进行了系列采访。

展示我的照片呢?”面对记者的疑问,该工作人员表示,保密工作他们会做好,只有在征得客人同意的情况下才会把照片展示给别人看。

记者在走访中发现,省城目前提供裸体婚纱摄影业务的主要是一些小的影楼和摄影工作室,很少有大的影楼开展这项业务。在影楼的广告宣传中,也鲜有把“裸体婚纱照”当作卖点的。

以,这也是她考虑是否去拍裸体婚纱照的重要因素之一。

另一位市民优柔认为,拍摄裸体婚纱照和裸体写真都是对青春的一种美好纪念,趁着自己年轻的时候多留几张靓影,等老了后拿出来回味,别有一番感觉。

## 业内人士:裸体婚纱照保密简直是无稽之谈

娟子是一家儿童摄影工作室的摄影师。她坦言,当听到有人拍摄裸体婚纱照还要求影楼保密的时候,她第一反应是很可笑。“保密?不可能。为什么?摄影师拍完照片总得要冲洗,像现在一本大的影集不到冲印店是不可能完成的,那么摄影师1人,修图师1人,冲印店还有很多人,这个密根本无法保。”

娟子说,据她了解,现在也没有专业的裸体婚纱照摄影师,全部是普通婚纱摄影

师。“有时色情和时尚,真的难以界定。”

## 律师:拍摄前应对著作权进行约定

安徽国运律师事务所的吴定宾律师认为,时下,少数新人选择拍摄裸体婚纱照,但是在追求时尚的同时切莫忘记保护个人隐私。目前,我国的法律法规对为自己拍全裸写真这一新兴现象,还没有明确的监管和规范。所以,口头约定是难以保障合法权益的。

吴律师给出以下建议:拍摄裸体婚纱照之前,一定要签订书面合同,确定照片的著作权归委托人(被摄者)所有,摄影师不能享有出版、发表等权利。此外,建议夫妻之间对照片的著作权、保管、使用、泄露责任等也要作出约定,以免因为夫妻之间发生矛盾纠纷时,裸体婚纱照也因此外泄。

## 记者探访:省城个别影楼有裸体婚纱业务

昨天下午,记者来到位于合肥市长江东路的一家婚纱摄影楼。当记者询问店内能不能拍摄裸体婚纱照时,工作人员爽快地回答“有”,并十分热情地向记者展示了电脑中的裸体婚纱照样片。

“你这样展示别人的裸体婚纱照,我要是拍了,你会不会以后也向别的客人

## 消费者:一面想留住美丽一面担心隐私外泄

省城市民巧云表示,自己在网上见过裸体婚纱照,从艺术角度看的确很美,自己也正在考虑是否去拍这种婚纱照。以前自己也拍摄过裸体个人写真,真实记录自己的青春,感觉挺有意义。但是如果被影楼或者别人侵犯了隐私权,拿去做宣传,吸引更多的人参与拍照,自己则很难接受。所

## 威斯汀点燃希望

10月29日下午三时,合肥万达威斯汀酒店酒店管理团队一行十余人,携带图书、书包等常用文具来到合肥市黄桥农民工小学看望在校的100多名小学生,并对该校十多位教职员工致以诚挚问候。

从合肥市中心车行不到四十分钟,便

可来到位于探矿厂桥下一栋两层民房内的黄桥小学。酒店员工代表们此行为在校读书的所有学生带来了书包、铅笔等一些常用文具,也为学校图书馆捐赠了近200本图书。看到简陋的校舍所有员工都希望能够给予这些孩子们更多帮助。酒店总经理柯宁汉先生也表示,这次慈善行为只是酒店社会公益活动的一个开始,之后酒店将

会对这个城市的边缘人群进行更多的帮助,热心公益,回报社会也是喜达屋酒店集团和万达集团的核心企业文化之一。捐赠仪式后,酒店管理团队参观了学校并与孩子们亲切交谈。柯宁汉先生询问了他们的学习及生活情况,并希望他们在逆境中依旧能够积极向上,学习更多知识,成为对社会有用的人才。

即将于2010年12月23日开业的合肥万达威斯汀酒店在开业后不仅将积极参与到喜达屋酒店集团“点点滴滴为儿童”的筹款活动中,也会将此次黄桥小学捐赠活动作为一个良好的开端,在日后参与更多的当地社区公益活动或慈善活动,将“关爱社区,支持公益”的精神贯彻到酒店每一位员工的日常工作中。